

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网  
www.ahcaijing.com



微信账号  
scxb123  
请扫二维码



微博账号  
@市场星报

# 小冰箱、手机、苏绣屏风……“宝贝”真不少 换客频道进社区，旧物置换乐淘淘

为了减少浪费，倡导节约，本报闲置物品·共享行动——换客频道全面升级，与合肥各大社区合作建立旧物置换点。7月11日，换客频道“做客”合肥市蜀山区科企社区，居民纷纷拿出家中闲置“宝贝”：小冰箱、手机、苏绣屏风等，参与置换活动，体验置换的乐趣。

■ 孙薇 刘家东 张家华 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图



活动的第一笔交易，妈妈们在一旁调侃道：“也不问问妈妈的意见，你俩就这么愉快地决定了！”

帮老母亲“圆梦”  
小冰箱换来老式座钟

孙女士带来的闲置旧物是一台小冰箱，“几年前，给孩子陪读时买的，后来一直闲置在家。”现场的一个老式座钟，引起了她的注意，“老母亲家原本有一台和这一模一样的座钟，但现在坏了，她一直想再买一台，但找了好多地方，都没买到。”

老式座钟的主人张女士当即表示，自己愿意和她换，“我准备把换来的小冰箱带到单位，和同事们一起用。”

电饭锅换小手机、电熨斗换洗衣袋……短短1个小时，10多对居民现场自愿达成旧物置换，“闲置旧物拿来换，环保又节约！”不少居民都很开心不虛此行。

目前，本报已与二里街社区、梅山路社区、丁香社区、美虹社区、新华社区等近20个社区合作建立旧物置换点。快快前往你家附近的社区旧物置换点，体验置换的乐趣吧！你也可以拨打星报热线0551-62620110，或登录安徽财经网(<http://www.ahcaijing.com/>)网站，参与交换！

换客频道  
闲置物品·共享行动  
热线电话:62620110

积木换早教机  
俩宝宝达成第一笔置换

7月11日上午，换客频道首次“做客”社区，来到了蜀山区科企社区，举行“旧物置换”活动。辖区60多位居民早早赶到旧物置换点，他们纷纷“搬”出家里的闲置“宝贝”，小冰箱、手机、电视机、电熨斗、老式座钟、苏绣屏风……将旧物置换点挤得满满当当。

4岁的丫丫抱着闲置的玩偶、积木，在妈妈的带领下来到旧物置换点“淘宝”。很快，她的视线被一台早教机吸引了，“我想换这个会说话的‘小电脑’。”

丫丫羞涩地表达了置换的想法，而早教机的小主人扬扬此时已被她手中的积木深深地吸引了，他爽快答道：“好，我跟你换。”

不到1分钟时间，他俩便达成了置换

## 公益墙画“主人公”屡遭黑手，谁干的？

星报讯(束俞俊 周国荣 汪润 记者 祁琳) 昨日，合肥市民孙先生致电本报热线，反映合肥市新站区扶苏路附近，公益墙画屡遭破坏，很多画面上的人物遭破坏严重，看上去很刺眼。在接到反映后，记者实地走访，所看到的情形和孙先生反映的差不多。

随后，记者将此事反映给新站区文明办。相关负责人表示，去年8月，新站区文明办设置了大约5000平方米的公益墙画，涉及辖区十几条道路，专门找人进行设计和绘制。“针对破坏现场，将增加路面巡查密度，一旦发现有人对公益墙画下黑手，抓到后将按照破坏公共设施的行为进行处罚。”

愿望追踪



晓晓美好心愿  
牵动爱心如潮

免费教音乐的老师、新电子琴、书籍和玩具，都有了

星报讯(仲名山 记者 曾梅 马冰璐) 近日，本报报道了合肥市14岁女孩晓晓，虽然家境贫困，却依然怀揣音乐梦。爱好音乐和阅读的她希望有一台电子琴和一些世界历史类的书。稿件刊发后，引起众多读者关注，纷纷圆梦晓晓。

合肥一位声乐老师表示愿意免费教晓晓音乐。“我的音乐学校里各种乐器，晓晓都可以免费使用。”这位充满爱心又细心的老师表示，音乐学校就在天鹅湖附近，从晓晓家坐公交车很方便到达，只要晓晓愿意，随时可以去上课。得知这一消息，晓晓十分开心，当即和音乐老师取得了联系，近期就可以去上课了。

合肥市的陈先生打来电话表示给晓晓买了新的电子琴和一些世界历史类的书。陈先生在百脑汇上班，看到报道后，和几个朋友一商量，决定向晓晓提供帮助。“我在百脑汇做电脑批发，买音乐器材方便，今天中午已经订好了一台新的电子琴，准备周末再买一些历史书和油米面等生活用品，送到晓晓家。”陈先生说，电子琴属于易耗品，旧了、坏了，会随时给晓晓买新的，直到孩子实现自己的音乐梦想。

与此同时，一位不愿透露姓名的老大爷也献出自己的爱心。这位热心的大爷表示一直在关注本报“我有一个愿望”栏目，看到那些家境贫寒孩子的故事，想伸出援助之手。“我家有玩具，还有英语发声词典、二胡等，都给需要的孩子。”大爷说只要有孩子需要，随时送给他们。



消防通道是生命通道，勿占



星报讯(记者 鲁龙飞/文 倪路/图) 本报自开设“找出您身边的安全隐患”栏目以来，读者参与热情很高。近日有读者反映，小区消防通道被挪用，眼下天气炎热，万一发生火灾，消防车进入不了，后果不堪设想。

有读者反映，绿都商城负一层，石墩堵住出入口，不要说消防车，连自行车通行也很困难。该商厦负一层东入口处，几个矮粗的石墩矗立，车辆无法进入(见上图)。

如果您发现身边存在安全隐患，欢迎致电市场星报新闻热线0551-62620110或随手拍照，发送新浪微博@市场星报和市场星报官方微信(微信号:scxb123)。

## 中国顶级建筑空间设计大师——戴昆来了！

7月17日，对于合肥乃至安徽装饰设计领域来说是一个值得纪念的日子，众所期盼，戴昆老师来了！当日下午13:00戴老师将如期而至合肥万达威斯汀酒店准点开讲，将与大家分享“空间色彩”的独特见解。

无论是从事建筑设计还是从事室内设计的专业人员都应该知道，戴昆作为中国顶级的建筑及空间设计大师，是北京居其美住宅技术开发有限公司的执行总裁，多年来一直致力于改善人居空间环境的诸多领域的研究，其多项成功案例已经被国内建筑设计领域作为典范广为流传。关注居然之家的朋友都知道，戴昆老师作为居然

之家顶层国际设计中心的顶层设计大师之一，将和居然之家一起完成家居行业的设计梦，为高端业主提供“一站式”家居设计方案，引导家居行业从销售产品向销售“生活方式”的方向转变。

KD高级定制，作为本次戴昆色彩空间宣讲会的另一指定主办单位，和戴昆老师的合作渊源也是由来已久。2013年底，戴昆老师所在的居其美住宅公司应邀全面与KD合作，KD design正是戴老师与KD设计团队共同研发的成果，在刚刚过去的2014年上半年，design系列产品以其独特设计理念及高标的产品品质，在短短的半年时间已经风靡整个家居市场。有兴趣的

朋友，也可以去切身感受design产品的艺术魅力。

据了解，此次居然之家除了联合KD高级定制邀约戴昆老师来合肥精彩讲课，为合肥艺术界添把火外，另外一个大动作就是环宇店四大特色场馆的打造。为了将高端、时尚、国际化、多元素的产品呈现给合肥数万家庭，环宇店也正在精心打造红木大会堂、欧美家年华、进口家居馆和定制家居四大特色场馆，不久的将来会与市民朋友见面。

骚动吧，合肥！7月17日，戴昆老师空间色彩的饕餮盛宴我们不见不散！



你爱好表演吗？你有过人的才艺吗？你想和家人一起亮相大银幕吗？百协杯·快乐“星”家庭才艺大赛暨大溪地微电影演员筛选活动暑期来袭，市场星报携手百协·大溪地为合肥每一个家庭送上一次亲密的亲子协作体验。

据悉，本次比赛报名分为家庭代表参赛和家庭组团PK两种形式，无论你是多才多艺的小朋友，还是热爱生活的家长，只要有出众的才艺，只要你和家人有精彩默契的才艺表演，都可前来报名。

“幸福一座城”是百协大溪地一贯而成的

想和家人一起亮相大银幕——

## 快来报名参加百协杯·快乐“星”家庭评选吧

理念，为合肥人打造更好的生活娱乐一体圈层，给社区居民带来美好幸福的居住体验和氛围。“本次活动不仅丰富合肥市民的业余生活，促进家庭成员之间的亲密联系，同时将通过微电影拍摄，将普通合肥人的幸福生活真实地体现在电影之中。”大溪地相关负责人表示。

据该负责人介绍，报名参赛的家庭都将颁发比赛证书，并获得微电影首映观影邀请。获奖家庭还将获得价值千元的成长基金，并有机会参与微电影拍摄。

比拼才艺，展现自我，分享家庭其乐融融的幸福，赢取千元成长基金，与家人一起参与大溪地微电影拍摄，亮相大银幕，你还等什

么？快快拿起电话报名吧。(程梦莹)

活动时间：2014年7月19日  
报名时间：即日起至7月17日9:00~11:00  
14:00~17:00

报名方式：  
1、拨打报名电话：0551-62556647；  
2、现场报名：溪地阳光少年大学城(黄山路与岳西路交口大溪地量贩KTV一楼)  
3、发送“百协杯快乐‘星’家庭+姓名、联系方式”至市场星报官方微信(hsh\_scxb)和市场星报广告经营中心官方微博。